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Structura eşantionului 

Sexul subiecţilor

masculin

47,47%

feminin

52.53%
Vârsta subiecţilor 

17.07
18.55

17.20

21.50

12.58

9.88

3.21

0.00

5.00

10.00

15.00

20.00

25.00

18-25 de

ani

26-35 de

ani

36-45 de

ani

46-55 de

ani

56-65 de

ani

66-75 de

ani

peste 75

de ani

Eşantion proiectat: 660 subiecţi; Baza de date: 631 de cazuri ponderate; eroare maximă admisă: 4,5 

*Datele sunt exprimate în procente 



Structura eşantionului 
Nivelul de instrucţie al subiecţilor

10.58

16.78

42.93

29.71

0.00 5.00 10.00 15.00 20.00 25.00 30.00 35.00 40.00 45.00 50.00

scoala generala (7-8 clase)  sau mai putin de

8 clase

treapta intai de liceu (9-10 clase), scoala

profesionala

liceu (12 clase), scoala postliceala

invatamant superior, post-universitar

Statutul ocupaţional al subiecţilor

11.71

3.88

0.99

30.65

19.45

11.62

17.84

3.85

0 . 0 0 5 . 0 0 10 . 0 0 15 . 0 0 2 0 . 0 0 2 5 . 0 0 3 0 . 0 0 3 5 . 0 0

elev/student

casnica

somer

pensionar

muncitor calificat, necalificat, agricultor

lucrator servicii, functionar cu studii medii,

tehnician, maistru

functionar cu studii superioare, ocupatii

intelectuale

director, patron, intreprinzator pe cont

propriu

*Datele sunt exprimate în procente 



Autoevaluarea subiecţilor cu privire la nivelul 

de informare despre Uniunea Europeană 

Vă consideraţi suficient de informat/ă cu privire la Uniunea 

Europeană?

15.70

33.66
32.15

18.49

0.00

5.00

10.00

15.00

20.00

25.00

30.00

35.00

40.00

foarte bine informat mai degrabă informat mai degrabă puţin

informat

foarte puţin informat

*Datele sunt exprimate în procente 



Nivelul de informare cu privire la instituţiile 

Uniunii Europene 
Aţi auzit despre...?

40.45

44.59

48.98

60.07

64.20

75.91

81.33

86.19

91.42

59.55

55.41

51.02

39.93

35.80

24.09

18.67

13.81

8.58

0.00 10.00 20.00 30.00 40.00 50.00 60.00 70.00 80.00 90.00 100.00

Comitetul Regiunilor Uniunii Europene

Comitetul Economic si Social al Uniunii Europene

Avocatul European al Poporului

Curtea de Conturi Europeana

Curtea de Justitie a Comunitatilor Europene

Banca Centrala Europeana

Consiliul Uniunii Europene

Comisia Europeana

Parlamentul European

am auzit nu am auzit

*Datele sunt exprimate în procente 



Aţi auzit despre...? 

- procente obţinute pentru respondenţii care se consideră mai degrabă puţin sau foarte 

puţin informaţi -

25.85

27.63

37.82

48.09

51.76

66.64

70.85

76.12

83.13

0.00 10.00 20.00 30.00 40.00 50.00 60.00 70.00 80.00 90.00

Comitetul Regiunilor Uniunii Europene

Comitetul Economic si Social al Uniunii Europene

Avocatul European al Poporului

Curtea de Conturi Europeana

Curtea de Justitie a Comunitatilor Europene

Banca Centrala Europeana

Consiliul Uniunii Europene

Comisia Europeana

Parlamentul European

Nivelul de informare cu privire la instituţiile 

Uniunii Europene 
83,13% dintre subiecţii care se consideră puţin informaţi cu privire la Uniunea 

Europeană au declarat că au auzit de Parlamentul European, 76,12% au auzit de 

Comisia Europeană, iar 70,85% au auzit de Consiliul Uniunii Europene. Cel mai 

puţin cunoscute sunt Comitetul Regiunilor Uniunii Europene şi Comitetul 

Economic şi Social al Uniunii Europene.  

Această ordine se păstrează şi 

în cazul subiecţilor care se 

consideră bine infromaţi cu 

privire la UE. 



Principalele surse de informare cu privire la 

Uniunea Europeană 

Când vă informaţi despre Uniunea Europeană, politicile ei, 

care din următoarele surse le folosiţi?

7.89

21.17

30.79

53.08

67.14

67.71

95.18

92.11

78.83

69.21

46.92

32.86

32.29

4.82

0.00 10.00 20.00 30.00 40.00 50.00 60.00 70.00 80.00 90.00 100.00

participare conferinte, seminarii

brosuri, pliante informative

internet

radio

ziare

discutii cu rude, prieteni, colegi

televiziune

da nu

*Datele sunt exprimate în procente 



Nevoia de informare cu privire la Uniunea 

Europeană 

Care din următoarele afirmaţii este cea mai aproape de opinia dvs.?

69.80

30.20

0.00 10.00 20.00 30.00 40.00 50.00 60.00 70.00 80.00

aş dori să am mai multe

informaţii despre UE

în ce mă priveşte, sunt

mulţumit de ceea ce ştiu

deja

Care din următoarele afirmaţii este cea mai aproape de opinia dvs.?

81.15

18.85

0.00 10.00 20.00 30.00 40.00 50.00 60.00 70.00 80.00 90.00

sunt interesat de

informaţii referitoare la

UE

nu sunt interesat de UE

*Datele sunt exprimate în procente 



Nevoia de informare cu privire la Uniunea 

Europeană 
32,15% dintre subiecţi au declarat că se consideră mai degrabă puţin informaţi cu 

privire la Uniunea Europeană, iar 18,49% declară că sunt foarte puţin informaţi. 

Majoritatea subiecţilor au declarat că sunt interesaţi de informaţiile referitoare la 

Uniunea Europeană, iar 81,15% ar dori mai multe informaţii. 

Care dintre următoarele afirmaţii este cea mai apropiată de opinia dvs.? 

- distribuţia răspunsurilor în funcţie de nivelul de informare -

66.21

33.79

74.93

25.07

0.00 20.00 40.00 60.00 80.00 100.00 120.00 140.00 160.00

as dori sa am mai multe

informatii despre UE

sunt multumit de ceea

ce stiu deja

foarte bine informat, mai degraba informat

foarte putin informat, mai degraba putin informat

74,93% dintre subiecţii care 

se consideră neinformaţi cu 

privire la Uniunea 

Europeană declară că doresc 

mai multe informaţii. Doar 

25,07% dintre subiecţii care 

se consideră puţin informaţi 

în privinţa Uniunii Europene 

declară că sunt mulţumiţi de 

nivelul lor de informare. 

*Datele sunt exprimate în procente 



Nevoia de informare cu privire la Uniunea 

Europeană 
78,22% dintre subiecţii care se consideră puţin informaţi cu privire la Uniunea 

Europeană declară că sunt interesaţi de informaţiile referitoare la EU. 

Majoritatea subiecţilor (87,11%), cu toate că se consideră informaţi cu privire la 

Uniunea Europeană declară că sunt interesaţi de noi informaţii despre UE. 

Care dintre următoarele afirmaţii este cea mai apropiată de opinia dvs.?

 - distribuţia răspunsurilor în funcţie de nivelul de infromare -

87.11

12.89

78.22

21.78

0.00 20.00 40.00 60.00 80.00 100.00 120.00 140.00 160.00 180.00

sunt interesat de

informatii referitoare

la UE

nu sunt interesat de

EU

foarte bine informat, mai degraba informat

foarte putin informat, mai degraba putin informat

Doar 21,78% dintre 

subiecţii care se 

autoevaluează ca 

neinformaţi cu privire la 

Uniunea Europeană 

declară că nu sunt 

interesaţi de UE, iar 

12,89% dintre cei 

informaţi declară că nu 

sunt interesaţi de UE. 

*Datele sunt exprimate în procente 



Acordul pentru înfiinţarea Centrului de 

Informare Europeană în cadrul Primăriei 

Aţi fi de acord ca Primăria să înfiinţeze un Centru de Informare Europeană?

NU

8.13%

DA

91.88%



Înfiinţarea Centrului de Informare Europeană 

în cadrul Primăriei 

Aţi fi de acord ca Primăria să înfiinţeze un Centru de Informare Europeană? 

- distribuţia răspunsurilor în funcţie de nevoia de informare - 

95.06 85.14

14.86
4.94

0.00 20.00 40.00 60.00 80.00 100.00 120.00 140.00 160.00 180.00 200.00

DA

NU as dori să am mai multe informaţii despre UE

sunt mulţumit de ceea ce ştiu deja

*Datele sunt exprimate în procente 

Majoritatea subiecţilor (91,88%) au declarat că sunt de acord ca Primăria să 

înfiinţeze un Centru de Informare Europeană. În ceea ce priveşte nevoia de 

informare, 95,06% dintre cei care sunt de acord cu înfiinţarea Centrului doresc 

mai multe informaţii despre UE, iar 85,14% au declarat că sunt mulţumiţi de 

ceea ce ştiu în prezent. Doar 4,94% dintre subiecţii care ar dori mai multe 

informaţii despre EU nu au fost de acord cu înfiinţarea Centrului de Informare 

Europeană. 



Înfiinţarea Centrului de Informare Europeană 

în cadrul Primăriei 
95,89% dintre subiecţii care au fost de acord cu înfiinţarea Centrului de 

informare Europeană au declarat că sunt interesaţi de informaţiile referitoare la 

Eniunea Europeană, iar 76,29% au declarat că nu sunt interesaţi de UE. Doar 

4,11% dintre subiecţii care nu au fost de acord cu înfiinţarea Centrului au 

declarat că sunt interesaţi de informaţii referitoare la UE, iar 23,71% au declarat 

că nu sunt interesaţi de UE.  
Aţi fi de acord ca Primăria să înfiinţeze un Centru de Informare Europeană? 

- distribuţia răspunsurilor în funcţie de interesul faţă de UE - 

95.89 76.29

23.71
4.11

0.00 20.00 40.00 60.00 80.00 100.00 120.00 140.00 160.00 180.00 200.00

DA

NU sunt interesat de informaţii referitoare la UE

nu sunt interesat de UE

*Datele sunt exprimate în procente 



Aţi fi de acord ca Primăria să înfiinţeze un 

Centru de Informare Europeană?  
- distribuţia răspunsurilor în funcţie de sexul subiecţilor - 

93.78

90.20

6.22

9.80

15.00 20.00 25.00 30.00 35.00 40.00 45.00 50.00 55.00 60.00 65.00 70.00 75.00 80.00 85.00 90.00 95.00 100.00

masculin

feminin

da nu

*Datele sunt exprimate în procente 



96.15

89.42

89.04

10.58

10.96

3.85

15.00 25.00 35.00 45.00 55.00 65.00 75.00 85.00 95.00

18-35 de ani

36-55 de ani

peste 56 de ani

da nu

Aţi fi de acord ca Primăria să înfiinţeze un 

Centru de Informare Europeană?  
- distribuţia răspunsurilor în funcţie de categoria de vârstă a subiecţilor - 

*Datele sunt exprimate în procente 



90.91

90.00

91.77

93.17

9.09

10.00

8.23

6.83

15.00 25.00 35.00 45.00 55.00 65.00 75.00 85.00 95.00

scoala generala (7-8

clase)  sau mai putin

de 8 clase

treapta intai de liceu

(9-10clase), scoala

profesionala

liceu (12 clase), scoala

postliceala

invatamant superior,

post-universitar

da nu

Aţi fi de acord ca Primăria să înfiinţeze un 

Centru de Informare Europeană?  
- distribuţia răspunsurilor în funcţie de nivelul de instrucţie al subiecţilor - 

*Datele sunt exprimate în procente 



98.59

94.34

100.00

89.32

90.43

92.19

93.19

89.47

0.00

10.68

9.57

7.81

10.53

1.41

5.66

6.81

15.00 25.00 35.00 45.00 55.00 65.00 75.00 85.00 95.00

elev/student

casnica

somer

pensionar

muncitor calificat, necalificat, agricultor

lucrator servicii, functionar cu studii medii,

tehnician, ma

functionar cu studii superioare, ocupatii

intelectuale

director, patron, intreprinzator pe cont propriu

da nu

Aţi fi de acord ca Primăria să înfiinţeze un 

Centru de Informare Europeană?  
- distribuţia răspunsurilor în funcţie de statutul ocupaţional al subiecţilor - 

*Datele sunt exprimate în procente 



Nevoia de informare despre subiecte sau 

domenii ale Uniunii Europene 
Despre ce subiecte sau domenii politice ale Uniunii Europene aţi dori să aveţi mai multe informaţii?

33.68

46.96

51.05

55.42

65.44

67.39

67.73

69.10

69.10

70.03

72.97

73.03

73.35

73.58

75.39

79.50

80.92

85.43

86.17

87.36

66.32

53.04

48.95

44.58

34.56

32.61

32.27

30.90

30.90

29.97

27.03

26.97

26.65

26.42

24.61

20.50

19.08

14.57

13.83

12.64

0.00 10.00 20.00 30.00 40.00 50.00 60.00 70.00 80.00 90.00 100.00

altele

politicile de agricultura si pescuit

politica externa/afaceri straine

politica in domeniul concurentei

moneda europeana

politica de dezvoltare regionala

politica in domeniul stiintei, cercetarii si dezvoltarii

politica culturala

piata unica europeana

tarile si cetatenii UE

extinderea UE pentru a include noi tari

politica mediului inconjurator

politicile de cooperare, asistenta pt dezvoltare, ajutor umanitar

programe de finantare

modul in care functioneaza institutile europene

politica angajarii fortei de munca

politica consumatorului

masurile in domeniul educatiei, instruirii si a tineretului

politica sociala si cea in domeniul sanatatii

drepturile si obligatiile cetatenilor europeni

am nevoie de mai multe informatii nu am nevoie de mai m ulte informatii

*Datele sunt exprimate în procente 



Acordul pentru aderarea României la Uniunea 

Europeană 
Sunteţi de acord cu aderarea României la Uniunea Europeană?

56.78

29.99

8.75

4.48

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

sunt total pentru sunt mai degrabă pentru sunt mai degrabă împotrivă sunt total împortivă

*Datele sunt exprimate în procente 



Sunteţi de acord cu aderarea României la 

Uniunea Europeană?  
- distributia răspunsurilor în funcţie de sexul subiecţilor - 

88.14

85.53

11.86

14.47

15.00 25.00 35.00 45.00 55.00 65.00 75.00 85.00 95.00

masculin

feminin

sunt total pentru, mai degrabă pentru sunt total împotrivă, mai degrabă împotrivă

*Datele sunt exprimate în procente 



85.74

88.38

85.79

14.26

11.62

14.21

15.00 25.00 35.00 45.00 55.00 65.00 75.00 85.00 95.00

18-35 de ani

36-55 de ani

peste 56 de ani

sunt total pentru, mai degrabă pentru sunt total împotrivă, mai degrabă împotrivă

Sunteţi de acord cu aderarea României la 

Uniunea Europeană?  
- distributia răspunsurilor în funcţie de categoria de vârstă a subiecţilor - 

*Datele sunt exprimate în procente 



87.17

84.09

87.75

86.43

12.83

15.91

12.25

13.57

15.00 25.00 35.00 45.00 55.00 65.00 75.00 85.00 95.00

scoala generala (7-8 clase)

sau mai putin de 8 clase

treapta intai de liceu (9-

10clase), scoala

profesionala

liceu (12 clase), scoala

postliceala

invatamant superior, post-

universitar

sunt total pentru, mai degrabă pentru sunt total împotrivă, mai degrabă împotrivă

Sunteţi de acord cu aderarea României la 

Uniunea Europeană?  
- distributia răspunsurilor în funcţie de nivelul de instrucţie al subiecţilor - 

*Datele sunt exprimate în procente 



82.78

82.76

100.00

87.22

87.05

89.36

90.26

74.07

17.22

17.24

0.00

12.78

12.95

10.64

9.74

25.93

0.00 10.00 20.00 30.00 40.00 50.00 60.00 70.00 80.00 90.00 100.00

elev/student

casnica

somer

pensionar

muncitor calificat, necalificat, agricultor

lucrator servicii, functionar cu studii medii, tehnician,

maistru

functionar cu studii superioare, ocupatii intelectuale

director, patron, intreprinzator pe cont propriu

sunt total pentru, mai degrabă pentru sunt total împotrivă, mai degrabă împotrivă

Sunteţi de acord cu aderarea României la 

Uniunea Europeană?  
- distributia răspunsurilor în funcţie de statutul ocupaţional al subiecţilor - 

*Datele sunt exprimate în procente 



Încrederea în instituţii 
Câtă încredere aveţi în următoarele instituţii?

15.16

19.26

23.12

34.13

34.80

36.76

40.12

41.86

43.90

45.31

50.71

53.85

56.23

66.15

80.06

84.84

80.74

76.88

65.87

65.20

63.24

59.88

58.14

56.10

54.69

49.29

46.15

43.77

33.85

19.94

0.00 10.00 20.00 30.00 40.00 50.00 60.00 70.00 80.00 90.00 100.00

Parlament

Guvern

Justitie

Prefectura

Organizatii non-guvernamentale

Politia comunitara

Presedintie

Politie

Primarie

SRI

Mass-media

Invatamant

Uniunea Europeana

Armata

Biserica

multa, foarte multa putina, foarte putina

*Datele sunt exprimate în procente 


